Van: Wolbert A.G. 
Verzonden: dinsdag 12 februari 2013 14:17
Aan: Nava D.
Onderwerp: Rondvraag eerstvolgende procedure vergadering

Geachte collega's van de VK V&J, 

Voor de rondvraag op de volgende procedurevergadering wil ik om een brief vragen aan minister Opstelten, waarin hij ingaat op een aantal vragen rond de veiligheidsregio Groningen in relatie tot de aardbevingen als gevolg van de gaswinning.

Onze collega woordvoerders EZ hebben tot dusver nog weinig gesproken over voorbereidingen voor eventuele rampen en onverwachte effecten als gevolg van de bevingen. Dat is begrijpelijk, maar daarom zou ik graag van de minister van V&J een update willen over de volgende vragen:

1.    Is de veiligheidsregio Groningen voldoende toegerust om grote rampen te bestrijden of is er versterking nodig? Over welke termijn spreken we dan? 

2.   Wordt er op dit moment gewerkt aan een inventarisatie met ook concrete voorbereiding op eventuele rampen op het gebied van overstromingsgevaar, blootstellen aan gevaarlijke stoffen en explosies en bijvoorbeeld aan verschillende evaluatieplannen?

3 .   De ombudsman adviseert om een centraal punt in te richten, waar bewoners een  onmiddellijk en eenduidig aanspreekpunt hebben. Uit analyses van rampen weten we, dat het tijdig, eenduidig en adequaat informeren van bewoners een van de moeilijkste taken is die ook de nazorg ernstig kan bemoeilijken. Continue ruimte om het eigen verhaal te vertellen is voor rampgetroffenen het meest belangrijke dat er is om secundaire traumatisering te voorkomen.  Kan de minister schetsen wat er op dit moment in de veiligheidsregio pro- actief wordt gedaan aan eenduidige en betrouwbare informatie aan bewoners ( en een luisterend oor voor alle zorgen die men heeft)?  Wil de minister ingaan op de vraag of er wordt gewerkt aan één centraal punt?

4.   Hoe is de onderlinge taakverdeling en verantwoordelijkheidsverdeling tussen EZ en V&J en precies geregeld? Zijn er aanvullende, situatie- specifieke afspraken gemaakt tussen beide ministeries en bewindspersonen? 

Met dank en vriendelijke groet,

Agnes Wolbert

Tweede kamer-fractie PvdA

